

城市大了道路宽了 急救车却没以前好开了

快报吁请广大车主:听到急救车警笛声,麻烦让一让

社区医院的重病老人急需转院,家属向120急救中心求助。可急救车到了社区医院附近,却碰上交通堵塞,好长时间也没能开到社区医院门口,急救人员只好步行前去施救,病人才得以转危为安。

城市大了,道路宽了,可急救车却没前些年好开了,不少急救车司机都有这样的感觉。

病人家属埋怨急救车太慢
前天下午5点左右,家住栖霞化新路的李师傅,在家里看电视时突然昏倒,不省人事。家人发现后,将他紧急送往附近的门坡社区卫生服务中心。医务人员检查后,初步诊断李师傅突发脑血管疾病,急需转到大医院治疗。

救人要緊!李师傅的家属赶紧拨打120。南京市急救中心指挥部接到电话后,立即通知附近急救分站的急救车前去接人。没几分钟,警笛声由远而近,从声音判断,这辆急救车正是来接李师傅的。

让李师傅家人没想到的是,只听到警笛声响个不停,就是不见急救车到社区医院门口来。

时间就是生命,眼看20

多分钟过去了,社区卫生服务中心一名医生只好到医院旁边的路口一看,急救车被堵在路口,进退不得。

执勤交警在旁边疏导了半天,好不容易将堵路的私家车和出租车“撵走”,但由于通往医院的道路并不宽敞,加之附近占道经营的摊贩多,急救车还是开不到医院门口。没办法,急救人员只好下车,步行百多米,用担架将病危的李师傅抬上急救车,送往中大医院治疗。

李师傅的家属抱怨说,急救车来得太晚了,万幸的是,没耽误治疗。

急救人员听家属这么一抱怨,也觉得好委屈,路上车被堵了,实在没办法啊。

路上被耽误是常事

很多急救车司机反映,现在开起车来没以前通畅了。记者决定实地体验一趟。

昨天下午,记者来到南京市急救中心城西分站,跟随着急救车司机王师傅体验。

下午3点20分左右,记者来到王师傅的休息室时,他和另外两个同事,刚完成急救任务归来。没聊两句,电话铃响了。

“好的,明白,马上出发。”挂上电话,王师傅对两个同事说:“有任务了,出发,银城花园门口有个女子被

打,外伤出血!”

此时是下午3点30分。

警笛一路呼啸,从广州路省人民医院出发。刚驶出医院大门,虎踞路与广州路交界的地方亮起了红灯,本来急救车可以过去,可突然从旁边冲上来一辆“本田”,横在急救车前等红灯,急救车动弹不得。

为了争取时间,王师傅见逆行道上无车,便猛打一把方向盘,加快车速,逆行穿越了红灯路口。“要是前面的私家车不抢这两秒钟,我直接就过去了,对危险病人来说,多一秒就多一分希望。”

当急救车行驶到清凉门大街一个路口时,本来由北向南的黄灯已亮,可一辆出租车为抢过路口,根本不管已行驶到路口的急救车,加大油门冲了过来,还好王师傅反应及时,避免了事故。

“这辆出租车要是规矩点,不挡道,至少可以节省好几秒钟。”王师傅说,对普通车辆来说,耽误几秒没什么,可急救车不同,能抢一秒是一秒。

3点39分,急救车到达现场,王师傅和急救人员一起将女子抬上急救车。

3点41分,急救车载着伤员驶往省人民医院。返程途中,一辆私家车在清凉门桥头路口闯红灯,挡住了急救车的

道,又耽搁了一点时间。

“今天不错了,一路上基本顺畅。”王师傅显得还比较满意,“我一天至少跑10趟,今天已经跑了8趟,就这趟最顺利。”

希望大家能让就让

王师傅告诉记者,他们每次接到指挥中心指令,都是立即赶赴现场。可由于路上多种原因,有时免不了到达时间较慢。“今天早上从省中医院送一个昏迷的病人去市第一医院,结果到了医院门口,因为堵车,急救车就是开不进去,我们没办法,只好下车,步行两百米,把病人抬到了医院急诊室。”

开了29年急救车的王师傅感慨:“城市路比以前宽多了,但急救车却没有以前好跑了,速度根本就提不起来。”

王师傅回忆说,10多年前,出租车、私家车以及公交车,听到急救车声音,一般都主动让道,而现在,很少有车主动让了。

王师傅通过快报呼吁,广大市民和开车的司机们,为让病人在第一时间得到救治,听到急救车的警笛声,能及时让道,“给急救车节省时间,有时就是帮他人争取生命,希望大家能让就让。”

快报记者 李绍富

南京共有741万常住人口

五个南京人 就有一个外来户

快报讯 (记者 都怡文) 南京市统计局近日公布了2007年南京市人口统计数据,截至去年底,南京共有741.3万常住人口,其中外来人口达到143.55万人,占19.4%。也就是说,南京平均每5个常住人口中,就有1个是外来人口。

为了摸清2007年全市人口总量、构成以及变化情况,南京市于去年11月1日进行人口抽样调查,经南京市统计局推算并报省统计局审核、评估后,2007年末全市常住人口为741.3万人,比2006年增加22.24万人,增长3.09%;全市常住人口的出生人数为6.35万人,出生率8.70%,比2006年下降0.2个千分点,死亡人数为4.54万人,死亡率6.22%,比2006年增加了0.03个千分点,自然增长率2.48%,比2006年下降0.23个千分点。

■ 数据

南京人口	2007年	2006年	2005年
常住人口	741万	719万	689万
外来人口	143万	131万	112万

退休人员医保账户里多了7.45元

快报讯 (记者 项凤华) 本月起,参加南京城镇职工基本医疗保险的企业退休人员的医保个人账户涨了。记者昨天了解到,根据政策,40多万退休人员医保费将人均增发7.45元。

据南京市医疗保险结算管理中心有关负责人介绍,今年春节前,南京调整了企业退休人员养老金待遇,人均增加138元,2月4日前已按调整的养老金发放到位。按照参保退休(退职)人员本人上年度月平均养老金的5.4%划账建立

医保个人账户,3月份起,退休人员的医保费将人均增加7.45元($138 \times 5.4\%$)。

同时,医保中心还提高了退休人员医疗保险个人账户最低划账额。其中,年划账金额低于600元的,补足到每年600元;70周岁以上退休人员年划账额低于720元的,补足到每年720元;建国前参加革命工作老工人年划账金额低于840元的,补足到每年840元。补足金额,由市医保部门按月补发到参保人的专用存折账户中。

Look here

仰望生活,别错过你的别墅精彩!

2008年,從來沒有這樣的機構真正關注過你的別墅生活!

设计,定位高端生活理想

中国甲级设计、一级施工、境外设计团队,我们营建太多的星级酒店后,满怀用设计定位生活的热情,定位你的简约奢华主义的别墅主张。

2008年,南京地区别墅样板房征集热线

Tel:025-52855553 52855556

稼禾建設&稼禾設計
JIAHE CONSTRUCTION&JIAHE DESIGN

WWW.JIAHE-CH.COM

Add:中國南京中華路50號國際經貿大廈20層

XINMEDIA 新媒体 XINMEDIA 现代快报 装饰行业广告投放首选代理 86616909